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Αλλαγή Διοίκησης του 9ου Συντάγματος Πεζικού 
– ΚΕΝ Καλαμάτας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Πραγματοποιήθηκε σήμερα Παρασκευή 4 Απριλίου 2025, η 
τελετή Παράδοσης – Παραλαβής Διοίκησης στο 9ο Σύνταγμα 
Πεζικού Καλαμάτας. Στο πλαίσιο της τελετής αναπέμφθηκε 
Δοξολογία και Δέηση, υπέρ υγείας και ευοδώσεως του έργου 
των Διοικητών, αποχωρήσαντος και παραλαβόντος, από τον 
Πρωτοσύγκελλο της Ι.Μ. Μεσσηνίας, Αρχιμανδρίτη Φίλιππο 
Χαμαργιά.

Ο Πρωτοσύγκελλος μετέφερε και στους δυο Διοικητές τις ευχές και την αγάπη του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου και ευχήθηκε καλή 
δύναμη στο πολυεύθυνο έργο τους.
Εν συνεχεία, ο αποχωρήσας Διοικητής Αντισυνταγματάρχης Δημήτριος Λιάκουρης  
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παρέδωσε τη Διοίκηση στον Συνταγματάρχη Γεώργιο Χαρίτο, νέο διοικητή του 9ου 
Συντάγματος Πεζικού – ΚΕΝ Καλαμάτας, που εδρεύει στο στρατόπεδο 
Παπαφλέσσα, παρουσία του Διοικητή της ΔΙΚΕ Πελοποννήσου (IV Μεραρχία 
Πεζικού), Υποστρατήγου Αλέξανδρου Χατζηαλεξανδρή.

Στην τελετή παρέστησαν οι Αντιπεριφερειάρχες Ευστάθιος Αναστασόπουλος και 
Μαρία Οικονομάκου,οι Δήμαρχοι Καλαμάτας Αθανάσιος Βασιλόπουλος και Πύλου – 
Νέστορος Παναγιώτης Καρβέλας, ο Πρόεδροςτου Δημ. Συμβουλίου Καλαμάτας 
Αναστάσιος Ηλιόπουλος, εκπρόσωποι της Αεροπορίας, των Σωμάτων Ασφαλείας 
και των Ενώσεων Αποστράτων και Εφέδρων Αξιωματικών Μεσσηνίας.





















Βιογραφικό Διοικητή 9 ου Σ.Π.-ΚΕ.Ν. Καλαμάτας

Συνταγματάρχη (ΠΖ) Γεωργίου Χαρίτου

Ο Συνταγματάρχης (ΠΖ) Γεώργιος Χαρίτος, γεννήθηκε στον ΠύργοΗλείας το έτος 
1972. Εισήχθη το 1992 στη Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων(ΣΣΕ), από την οποία 
αποφοίτησε το 1996 με το βαθμό του Ανθυπολοχαγού.

Κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας του, υπηρέτησε σε ΜονάδεςΕκστρατείας του 
Έβρου, της Ηπείρου και Νήσων του Ανατολικού Αιγαίου,καθώς και σε διάφορες 
επιτελικές θέσεις.
Εἰναι απόφοιτος της Ανωτάτης Διακλαδικής Σχολής Πολέμου (ΑΔΙΣΠΟ) και της 
Σχολής ΕθνικήςΆμυνας (ΣΕΘΑ).

Κατέχει μεταπτυχιακούς τίτλους σπουδών στα παρακάτω γνωστικάαντικείμενα : 
«Executive MBA» του Πανεπιστημίου Αιγαίου, «ΣτρατηγικέςΔιαχείρισης 
Περιβάλλοντος, Καταστροφών και Κρίσεων» του Εθνικού καιΚαποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών και «Εφαρμοσμένη Στρατηγική καιΔιεθνής Ασφάλεια», του 
Πανεπιστημίου Plymouth του Ηνωμένου Βασιλείου.


